

Как уклоняться от налогов и от качественного выполнения своей работы – расскажет строительная компания Томска

Прямо беда в Томске со строительными компаниями. Очередная такая оказывается на грани закрытия по воле прокуратуры.

Прокуратура Томской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Стройкомплект» (ОГРН 1117017003840). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного первой частью статьи 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, в период с апреля 2018 года по март 2021 года директор ООО «Строительная компания «Стройкомплект» Алексей Сергеевич Ширшов с целью уклонения от уплаты налогов включил заведомо ложные сведения о финансово-хозяйственных операциях с 19 контрагентами в декларации и иные документы, которые передал в налоговую инспекцию.

Таким образом недальновидный предприниматель решил уклониться от уплаты налога на добавленную стоимость. В общем и целом, «науклонялся» Ширшов на сумму более 37 миллионов рублей. Таким образом, размер уставного капитала компании составляет всего 10 500 рублей. На данный момент на имущество организации и обвиняемого стоимостью более 130 миллионов рублей наложен арест.

Уголовное дело Ширшова и его компании направлено в Советский районный суд Томска для рассмотрения по существу и вынесения приговора.



ООО «Строительная компания «Стройкомплект» была зарегистрирована в Томске в марте 2011 года. Генеральным директором и учредителем с момента основания и на сегодняшний день является Алексей Ширшов. На конец 2021 года выручка компании составила 44 миллиона рублей.

Финансовый скандал далеко не первый у «Стройкомплекта». В 2020 году прокуратура города Стрежевой проверяла исполнение законодательства при выполнении программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории города.

Было установлено, что «Стройкомплект» выполнял работы по капитальному ремонту кровли в трех многоквартирных домах на улице Новой. Ремонтные работы должны быть завершены в конце февраля 2020 года, однако, по классике жанра, работы в срок закончены не были.

Нарушение сроков проведения работ повлекло за собой намокание стен многоквартирных домов, снижение температуры в квартирах, появление сырости и плесени. В добавок ко всему, были выявлены факты отклонения от рабочей документации на выполнение ремонтных работ.

Тогда в ходе прокурорской проверки строительная компания в срочном порядке начала принимать меры для скорейшего завершения ремонтных работ.

А в 2019 году прокуратурой уже Кировского района Томска была проведена проверка соблюдения жилищного законодательства по вопросу проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

В ходе проверки было установлено, что в марте 2018 года между Региональным фондом капитального ремонта и ООО «Стройкомплект» заключён договор подряда на ремонт крыши в жилом доме № 20 по улице Учебная в городе Томске. И вновь классический сценарий: представитель фонда регулярно выезжает на объект, дает указания на необходимость соблюдения плана проведения работ, а рабочие все равно отстают от графика больше, чем на две недели. И такое отставание повлекло за собой выполнение работ только на 85%.

Прокурор Кировского района города Томска Владислав Шумихин вынес представление Алексею Ширшову, в соответствии с требованиями которого ремонтные работы должны были быть завершены в полном объеме.

Удивительно, как при таком количестве нарушений со «Стройкомплектом» кто-то продолжал заключать контракты. И так же удивительно то, каким образом данная фирма просуществовала так долго, не вызывая подозрений у УФНС и прокуратуры своей деятельностью.

Фото: Babr24

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НЕДВИЖИМОСТЬ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ТОМСК
⌚ 22826 14.11.2022, 15:56

URL: <https://babr24.com/?IDE=237279> Bytes: 3882 / 3656 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)